
VERBALE DEL 10 SETTEMBR.E 2015

L'anno 2015, il giorno 10 del mese di setternbre si è riunito presso la sua sede sita
consiglio della Ii circoscrizione giusta convocazione del presidente Tomaselli
settembre 2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario PEspento dmrn.vo Anna Maria Geraci.

Redige il verbale iI colr. prof" Arnm.vo sig.ra ventimigria Anna Maria.

rl Presidente Inzerillo chiama 1'appello alle ore 09,40 e risultano presenti i seguenti consiglieri: cangelosi,
cardella' Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, La valle, Marchese, sala, Savoca, Scarlata e Terzo. Risultano
assenti i Consiglieri Colletti, Di Fazio, Greco, Guaresi e il presidente Tomaselli.

verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apeftala seduta.

subito dopo l'appello ate ore 09042 entra 
' 

consigliere cortetti.

Il Presidente dà la parola al consigliere Marchese, il quale auspica che l'Azienda AMAp possa raffor zare le
squadre addette all'espletamento del servizio pulizia delle caditoie, in quanto il non eseguire tale servizio
causa il perdurare di una situazione insostenibile, anche perché la stagione invernale è vicina e, il consigliere
Marchese' paventa che le strade diventino veri e propri torrenti. Inoltre riferìsce al consiglio che la via
Messina Marine daPiazzetîa Sperone a sant'Erasmo è totahnente al buio, è una zona altamente transitata e
peftanto l'assenza di illuminazione costituisce un pericolo per l,incolumità pubblica.

Il co'sigliere La valle si associa a quanto detto dal collega Marchese eviclenziando la gravità se dovesse
verificarsi un alluvione come pufiroppo è successo in altre province sicilia'e. con I,approssimarsi della fi'e
dell'estate e con 1'anivo della stagione autunnale aurnentano le piogge e cresce il rischio di allagamenti delle
strade' Tombini e caditoie stradali sotro intasati di terra, foglie e rifiuti di ogni genere e in tali condizioni non
sono iu grado di smaltire Ie acque meteoriche. Tra le manutenzioni di carattere ordinario e continuativo che
un'Amministrazione comunale responsabile dovrebbe prevedere con frequenza annuale è da annoverarsi la
pulizia dei tornbini e delle caditoie presentipresso l'intera rete delle strade comunali.

I1 Presidente Inzerillo chir-rde la discttssione generale e norniua scrutatori i consiglieri ca'gelosi, Giocaliero e
Marchese e passa alterzo punto dell,OdG:AttiIspettivi.

I consiglieri Marchese e scarlata chiedono il prelievo delle rnozio ni n. B4g260del 17. 10.2014 e n.lll14 del
28.01.2015 e il presidente accorda il prelievo.

Si dàletturadellamozionen'849260del 11.10.2014afirmaclel consigliereMarcheseeaventeperoggetto:
"Sistemazione marciapiedi con marmette i' asfalto in via Padre Francesco spoto all,alt ezza d.ellapostazio'e
Anagrafica"" e il consigliere la legge e descrive sottolineanclo la totale inagibilità del rnarciapiede, che
esseudo privo di mattoni in tantissimi punti, si presenta notevolmente dissestato cauSando spesso incidenti ai
pedoni di passaggio.
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Dopo attenta analisi si passa allavotazione della mozione n.84926A del 17.10.2014 clie viene

all'unanimità alle ore 10,00

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Di Fazio, Greco, Guaresi e il Presidente Tornaselli.

Alle 10,05 esce il Consigliere Cardella ed entra il Consigliere Di Fazio.

Si dà lettura della moziotte n.77114 del 28.01 .2015 a firma clel Consigliere Scarlata e avente per oggetto:

"Rifacimento manto stradale in via G.ppe Bennici (tratto compreso tra Corso dei Mille e Viale dei Picciotti)"

e il Consigliere la legge e descrive evidenziando le precarie condizioni dell'asfalto del tratto di strada indicato

nell'oggetto, per la presenza di avvallamenti, che durante gli eventi pluviali si allagano e che causa numerosi

incidenti.

Dopo attenta analisi si passa alla votazione della rnozione n. 11114 del 28.01.2015 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10r20.

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Greco, Guaresi e il Presidente Tomaselli.

Alle ore 10,22 sospende la seduta a norrna di regolarnento.

Alle ore 12.00 il Presiderrte Tornaselli riapre la seduta di Consiglio. risultauo preserìri oltre allo stesso il

Consigliere Greco. Peftanto tnancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola all'indomani, come da

regolamento in seduta di prosecuzione.

Il Segretario

(Esp. Alnrn.vo Arma Maria Geraci)
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